

## Certificate of Conformity

Awarded to

## PEBO SPA

Head Office:

Via Giuseppe Garibaldi, 1 - 61049 URBANIA (PU) - ITALY

Operative Site:

Loc. Piego Frazione Monterone - 52038 Sestino (AR) - ITALY

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifies that the following products:

ARTICLES	CERTIFIED PRODUCTS	RANGE OF THE CERTIFIED PRODUCTS	COMMERCIAL BRAND
Compound Flakes	HDPE Post-consumer recycled LDPE Post-consumer recycled	Black and colored compound Colored flakes	PeboLen 6030 HDPE PeboLen 6100 HDPE PeboLen 6100C HDPE PeboLen 8330 HDPE PeboLen 8330 Plus HDPE PeboLen 80060 HDPE PeboLen 80065 HDPE PeboLen 80070 HDPE PeboLen 1410 LDPE PeboLen 1410S LDPE PeboLen 1420 LDPE PeboLen 1420T LDPE PeboLen FLAKES LDPE PeboLen FLAKES HDPE

have been evaluated and considered conform to the requirements of the technical specification:

## UNI 10667-2:2010

Plastic raw-secondary materials - Polyethylene for general purposes from the recycling of industrial residues and/or from pre and/or post-consumer materials.

Certificate issued in conformity to:

IT-QHSE-REG-02\_ENG.TQR Bureau Veritas – Regulation for the certification of product / process / service.

Original Emission date: 05/09/2019 Current Emission date: 05/09/2022 Expiration date: 04/09/2025

The validity of this certificate is subject to a constant periodical surveillance, and it can be checked on the following website: **www.bureauveritas.it** - Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of standard's requirements may be obtained by consulting the organization.

(Fabio Pes - Scheme Technical Manager)

Certificate N°: **1135/002**